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Part B- Administration office Feedback in % 

Sr 

No 

Question Very 

Good 

(%) 

Good 

(%) 

Fair 

(%) 

Satisf

actor

y 

(%) 

Unsatis

factory 

(%) 

1 How Would you rate the Administration officer for 

Responding quickly to your Enquiries? 

36.67 40.79 11.74 7.14 2.62 

2 How Would you rate the Administration officer for 

Guiding you properly to solve your problem related 

admission, Scholarship and Examination process? 

35.01 42.95 13.57 6.03 2.28 

3 How Would you rate the Administration officer for 

Professional behaviour and giving services? 

35.69 40.38 15.14 8.87 2.69 

4 How Would you rate the Administration officer for 

descent and polite behaviour? 

33.72 42.38 15.25 5.47 2.91 

5 How Would you rate the Administration officer for 

improvement in their work in comparison with 

previous academic year? 

33.76 44.08 13.78 5.02 2.57 

6 Any other Suggestions? Enclosed Separately.  
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Part C- Library Feedback 

Sr 

No 

Question Yes 

(%) 

No 

(%) 

1 Is the studyingareaof libraryiscomfortable ornot? 81.39 18.60 

2 Isthebasic amenities(utilities,furniture)is enough? 81.62 18.39 

3 Are you satisfied with the Number of staff members available in the library 

to provide the properservice? 

90.81 9.18 

4 Areyouprovidedwiththelatesttechnologysuch as 

OPACetc.,foreasyandfasteraccess? 

80.74 19.25 

5 Areyou satisfiedwith thelibraryworkinghours? 66.35 18.59 

6 Areyousatisfiedwith thequantityand qualityof booksin thelibrary? 86.07 13.92 

7 Areyousatisfiedwiththequantityandqualityofjournalsinthelibrary? 88.99 11.00 

8 Whetherthe libraryisfunctioningat thetime of examinations? 91.07 8.99 

9 Areyousatisfiedwiththenumber of maximum booksprovidedbythelibrary? 88.35 11.72 

10 Areyousatisfied withtheissueand returnofthebooks? 84.46 15.60 

11 Is the library having reprography (Xerox) Facility or other alternative facility 

of reprographyavailablein the library? 

60.74 39.45 

12 Areyousatisfied withthedurationofretainingbooks? 82.09 17.90 

13 Areyousatisfiedwiththefine amountfixedbythelibrary? 85.01 14.98 

14 Isthelibraryhavingbook bankfacility? 87.93 12.06 

15 IsthelibraryhavingQuestionpaper-bankfacility? 75.06 24.94 

16 Areyousatisfiedwithe-resourcesaccessfacility? 80.58 19.4 

17 Didyou findanydifficultyat thetime of enteringinto the library (entryregister)? 63.96 36.03 

18 Do you find any development in the library facilities and services in 

Comparisonto previousacademicyear 

81.42 18.97 

19 Areyousatisfiedwiththetotallibraryservicesandfacilities? 78.00 22.00 

20 Pleasementionthesuggestionifany: Enclosed 

Separately  

Part D- Other Facilities and CanteenFeedback 
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Sr 

No 

Question Very 

Good 

(%) 

Good 

(%) 

Fair 

(%) 

Satisf

actor

y 

(%) 

Unsatis

factory 

(%) 

1 How Would you rate the Classroom 

Infrastructure? 

33.13 39.18 16.69 6.41 4.08 

2 How Would you rate the Girls/ Boys Common 

room with respect to hygiene and cleanliness? 

29.45 40.58 17.53 6.66 5.75 

3 How Would you rate the Drinking Water Facility? 26.89 35.95 17.36 9.36 10.43 

4 How Would you rate the Washroom Cleanliness 

and Maintenance? 

28.05 37.81 15.02 8.34 9.46 

5 How Would you rate the Eco friendly Campus/ 

institute premises? 

46.56 38.76 11.86 4.21 1.77 

6 How Would you rate the Sports facility in college 25.26 33.30 16.87 8.94 15.99 

7 How Would you rate the Facility provided for 

extracurricular activity such as Aaveg art circle 

and other club activity? 

30.45 38.26 17.41 7.32 9.94 

8 How Would you rate the Quality of food? 25.49 41.19 16.67 9.98 6.67 

9 How Would you rate the Variety of Food? 28.15 40.65 17.07 8.85 5.27 

10 How Would you rate the Cost of food 24.33 33.81 22.26 10.05 10.06 

11 How Would you rate the Ambience and Hygiene 

of canteen? 

26.62 38.93 19.37 11.15 4.74 

12 Pleasementionthesuggestionifany: Enclosed Separately 
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Facility Suggestions 

Admin 

Office 

1. There isn't any centralised system so need to write too many letters for 1 

thing and ask for signs from many layers by going to them. 

2. Some members are not doing well, when we ask them some problem they 

not even bother to tell. 

3.Ignore some time for helping. 

4. Too much crowd because only one staff is there, please increase staff 

member. 

Library 1. Only students who want to study, read and prepare for exams should be 

allowed in the reading room after *6 pm* as other non-studying students 

disturb the students who want to study.  

2. Library is important and useful for students who do not have enough room 

space and facilities. However, this should be noted  

3.Evening time of reading room needs to be extended 

4. In reading room more number of charging socket should be provided 

5. Strict regulations should be there for maintaining silence in reading room.  

6 reading room should be open on weekends 

7. Washroom should be clean as the library is situated right in front the Toilet. 

Due to which the library feels suffocated due to the smell.  

8.Library must have proper ambiance and comfort and privacy 

9. They need to scale up the library in terms of seating capacity because it is 

hard find place in the submission and exam times period. 

10. Suggestion I would like to add regarding library is that our Library time 

should be extended, it should be open even on weekends, there should be 

facility for charging sockets near as many as possible tables and instead of 

keeping a register college should implement the card with chip which 

would automatically enter the record just by punching it, it would be 

really great initiative. 

11.Provide the personal id & password for Wi-Fi access 

12.library Question paper facility, Library open at 8 AM to 8 PM 
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13.Xerox centre should be there in library 

Canteen 1. Canteen servants need to learn manners of communication. Cook there 

makes such tasteless rice plate that they actually need some training at least to 

make aloo Paratha. Prices are too high when compared with quantity. A good 

college canteen is in DYPIMS opposite to our college. 

2. Poor washroom cleanliness and there aren't much sports facilities 

3. Classroom are not clean, Drinking water is not there Properly, washroom 

are not clean. 

4. During rainy days various classrooms, corridor were full of water that 

need to be improved. 

5. Is the ground dyPatil sports complex only for advertisement purpose? 

Students of dypimerdont have permission to practise or play over there  

6. Cost of food is a little issue 

7. Add the to very very poor option about canteen feedback.... Test of food 

was to poor but price are high compare to outside shops. 

8. Improve the water quality. 

9. A ground or space for physical or sports activity should be there to 

encourage variety of sports in the campus. 

10. DYPIEMR should also have canteen in college building  

11.Suggestion for the boys common room Don't allow the girls in boys 

common room Suggestion for the washroom Plz keep the washroom hygienic 

12.Wifi is not available in classroom and no sports activity is taken 

13. Conduction of Sports event is very poor/none. Washrooms are not clean 

and the amenities are broken. Security don’t let us sit in the Campus even 

there is genuine reason. Campus wifi have no use there are very few 

connections and have poor speeds and please provide projectors in each 

classroom we have to change the classroom often times to access the 

projectors. 

14.Need personal canteen for engineering building 

15.Firstly our college doesn't have its own canteen, so please look after it , 
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there is no proper arrangement of drinking water for the students, classroom 

are not well maintained neither there is proper facility in classroom of 

projector , the benches we sit on are uncomfortable and unfinished 

properly because whenever we sit on them we constantly have to give 

attention so that our clothes don't get damaged because of unfinished net 

applied underneath , the Wi-Fi barely gives a good speed other colleges have 

Wi-Fi speed up to 200mbps , even though our college has popularity but 

facilities are really below average and it's a shameful thing. 

16.PlzInstall fans in some classroom. And Sports activities must be organize. 

Drinking Water should be available all time in academic hours.  

17.Cost of food is quiet high and there is no variety of food. 

18.Development is good thing but also think about student safety 

19. Please provide the projector & screen in every classroom of mechanical 

department  

20. Majority of times there is no water in washroom and even at drinking 

points, Wi-Fi points should be increased. 

21. Hello sir, Some projectors, fans and lights are not working properly. Please 

replace. 

 


